

## **В Троицком районе пенсионер признан виновным в угрозе применения насилия в отношении сотрудников ГИБДД**



Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 70-летнему жителю села Троицкое. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителей власти).

Следствием и судом установлено, что в июне 2022 года сотрудники дорожно-патрульной службы заметили автомобиль,двигающийся по дороге в селе Троицкое, водитель которого имел признаки алкогольного опьянения, в связи с чем начали осуществлять преследование транспортного средства. Осужденный попытался скрыться, однако полицейским удалось его остановить недалеко от территории домовладения водителя. С целью фиксации административного правонарушения, сотрудники ГИБДД предложили пенсионеру пройти

---

медосвидетельствование и вызвали эвакуатор для транспортировки автомобиля нарушителя на штрафстоянку. Несогласный с принятым законным решением, пожилой мужчина стал оскорблять полицейских грубой нецензурной бранью, а также взял на территории дома металлический лом, предприняв попытку напасть на стражей порядка. Одному из сотрудников ДПС удалось отобрать лом и задержать мужчину.

В ходе предварительного следствия пенсионер в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив мужчине наказание в виде 1 года лишения свободы условно, а также взыскав в качестве морального вреда денежную сумму в размере 14 тысяч рублей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1717956>